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(5)بما أن 2 =(-5) 2 = 25

25هما الجذرين التربيعيين للعدد 5-، 5فإن العددين 

(5)بما أن 3 = 125

125هو الجذر التكعيبي للعدد 5فإن العدد 

(5-)وبما أن 3= -125

(125-)هو الجذر التكعيبي للعدد ( 5-)فإن العدد 
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بالتالي

أحدهما موجب والآخر سالبتربيعيانعدد حقيقي موجب جذران لكلفإن 

A2أي أن
A= فإنإذا كان x . A > 0

واحدفإن لكل عدد حقيقي جذر تكعيبي بالتالي

ةعدد الجذور التكعيبي ةالتربيعيعدد الجذور  العدد الحقيقي

1 2 موجب

1 1 صفر

1 0 سالب

= x
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ةالجذور التكعيبي

A3 = B = Aفإنإذا كان 3 B

B  وتقرأ الجذر التكعيبي للعدد

المجذورهو  B ، هو دليل الجذر 3

Rxxxx == ,)(
3 333
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=−3 8

8 2
4 2
2 2

1

=−3 3)2( -2 =3 125

125 5
25 5
5 5

1

=3 3)5( 5

(1)   مثال 
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=−3 27

27 3
9 3
3 3

1

=− 3 3)3( -3

(1)   حاول أن تحل 

=3 64

64 2
32 2
16 2
8 2
4 2
2 2
1

=3 62

=22 4

=3 32 )2(
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=64x =232 )(2 x =||2 3x

0,2 3 xx

0,2 3 − xx

=+ xx 383 3
=+ xx 323 33 =+ xx 32 x5

(2)   مثال 
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=429 yx =2222 )(3 yx =||3 2xy
0,3 2 xxy

0,3 2 − xxy

(2)   حاول أن تحل 

=||3 2 xy
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=+− 23 6 327 xx =+− 23 323 3)(3 xx =+− 22 33 xx 0

(2)   حاول أن تحل 
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=68 yx =2324 )()( yx =|| 34 yx

0,34 yyx

0,34 − yyx

(2)   حاول أن تحل 

=|| 34 yx
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255226 w

255
3.2

226
3


d

2.35.5868.519اضرب في   3  d
33 33 5.5868.519  d

8.04cm ,8.37cmبالتالي فإن طول قطر أكبر مقطع دائري للبرتقالة بين 

37.804.8  d
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cm11.2537.83عرض الصندوق =

cm48.3337.84طول الصندوق =
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85=w

85
3.2

3

=
d

5.1953 =d

3 5.195=d

cmd 8.5=

(3)   حاول أن تحل 
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=− 98323 32=16×2

=− 2492163

=− 27243

=− 27212 25

a
98=49×2
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=+ 33 375532

=+ 33 3125532

=+ 33 35532

=+ 33 32532 3 327

b 375=125×3
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=−+ 725018

=−+ 23622529

=−+ 262523 22

c 18=9×2

50=25×2

72=36×2
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=−+ 333 250254128

=−+ 333 21252227264

=−+ 333 2522324

=−+ 333 2102324 3 23−

d 128=64×2

54=27×2

250=125×2
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(4)   حاول أن تحل 

=+ 33 128284

=+ 3 264224

=+ 3 2428
=+ 3 288 )21(8 +

a 128=64×2



16صكتاب الطالب  الجذور والتعبيرات الجذرية( 1ــ1)

الفهرس

م10/10/202005:06

(4)   حاول أن تحل 

=− 48752b
=− 3163252

=− 34352

=− 34310 36

75=25×3

48=16×3
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(4)   حاول أن تحل 

=−+ 2714712c
=−+ 3934934

=−+ 333732 36

12=4×3

147=49×3

27=9×3
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(4)   حاول أن تحل 

320 2

160
d 2

80 2
40 2
20 2

10 2
5 5
1

40 2
20 2

10 2
5 5
1

135 3
45 3

15 3
5 5
1

=−+ 333 13540320

=−+ 3 33 33 6 352525

=−+ 3332 535252

=−+ 333 535254 3 53
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(4)   حاول أن تحل 

d =−+ 333 13540320

=−+ 333 52758564

=−+ 333 535254 3 53

320=64×5

40=8×5

135=27×5



17صكتاب الطالب  الجذور والتعبيرات الجذرية( 1ــ1)

الفهرس

م10/10/202005:06



17صكتاب الطالب  الجذور والتعبيرات الجذرية( 1ــ1)

الفهرس

م10/10/202005:06

=372x =))()(3)(2)(2( 222 xx

= xx 232 = xx 26 xx 26

a
72 2
36 2
18 2
9 3
3 3
1
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=3 580n 80 2
40

=3 233 522 nn
2

20 2
10 2
5 5
1

3 2102 nn=

b
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=450x 50 2
25

= 222 )(25 x 25 2x

=3 318x 3 18x

a
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= xx 405 3
= xx3405

= 222 )(5225 x

a 40 2
20 5

10 5

5 5

1

= 2222 )(225 x

= 225 2x

210 2x
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= 3 323 43 645 yxyx =3 3423 ))()(64)(5( yyxx

=3 3323345 yyyxx 3 254 yxyxy

b

3 22 54 yxxy=
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= 233 273 yxx = 23376 yxx

=2676 yx =76 3 yx

=76 3 yx

a

=223)(76 yx

0,76 3 yyx

0,76 3 − yyx
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= 3 23 4 34 yxyx =3 2412 yyxx

=3 2612 yx =3 2212 yx

b
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=
3 2

3 5

3
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=3 33 23 x
3 23x
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3 2

3 37

2
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yx
3

2

37

2

250
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yx

yx
=3 25125 yx

125 5
25 5
5 5
13 22335 yxx

a

b

54 2
27 3
9 5
3 5
1

3 2225 yxx=
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27
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3 2
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